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Спортивний азарт у дружньому коліСпортивний азарт у дружньому колі
У важкий для країни і підприємства час працівники Покровського гірничо-збагачуваль-

ного комбінату не втрачають самовладання. Попри виробничий простій, вони продовжують 
гуртуватись, знаходять приводи для дружнього спілкування – а також для спортивних 
змагань, в організації яких їм традиційно допомагає їхня первинка ПМГУ на чолі з Євгеном 
Запускаловим.

Профлідер гірників зазначає: «Я на кожній зустрічі з колегами підкреслюю, що проф-
спілка підтримуватиме абсолютно всі спортивні ініціативи наших трудових колективів. У 
такий складний період побути в дружньому колі та психологічно розвантажитись, відчувши 
спортивний азарт, – дуже корисно. Тому, попри всі труднощі, нещодавно ми відкрили спор-
тивний сезон 2023 року. Він розпочався Кубком профкому з шашок».

У турнірі, який проходив в одному із залів СК «Манганіт», взяли участь представники 
трудових колективів та почесні ветерани підприємства. Головний суддя і безпосередній 
учасник Кубку, керівник профспілкової організації залізничного цеху Ігор Воронкін повідо-
мив, що змагання проводились за швейцарською системою, тобто всі гравці з однаковою 
кількістю балів у рейтингу мали зіграти між собою, кращі і стали переможцями.

Серед суто чоловічого загалу важко було не помітити єдину представницю прекрасної 
статі – працівницю Служби охорони Наталію Голубенко. Ця жінка вже багато років складає 
гідну конкуренцію чоловікам за шашковою дошкою. Говорить, що такі здібності успадку-
вала від батька – Миколи Федоровича Гонтаря, який свого часу працював на Чкаловській 
збагачувальній фабриці Покровського ГЗК.

Після чотирьох годин напруженої гри Кубок профкому нарешті знайшов свого володаря. 
Ним заслужено став ветеран комбінату Олександр Немцев (виступав за команду залізнич-

ників). «Срібло» у турнірі здобув Ігор Воронкін, 
а «бронзу» – Сергій Казанцев – ветеран під-
приємства, що представляв колектив Богда
нівської збагачувально-агломераційної фабри-
ки. Тож підсумки підбито, переможців відзначе-
но. В планах профкому наступний спортивний 
захід цього сезону – Кубок з шахів.
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